

Nyomon követés

A nyomon követés vizsgálatról

„A tanuló fejlődésének nyomon követése

A középiskola és a szakiskola minden év október 31-éig értesíti az általános iskolát arról, hogy az ott végzett tanulók – a középiskola első két évfolyamán – a tanítási év végén milyen tanulmányi eredményt értek el. A középiskola és a szakiskola megküldi az általános iskolának a tanuló nevét, oktatási azonosítóját, továbbá az elért tanulmányi eredményeket. Az általános iskola a megküldött adatokat feldolgozza, és személyazonosításra alkalmatlan módon, az iskola honlapján, annak hiányában a helyben szokásos módon nyilvánosságra hozza.”

(A Köznevelésről szóló 1993. évi LXXIX. számú törvény 2. számú mellékletének „A tanuló fejlődésének nyomon követése” című szövegrész 2. pontja)

A beérkezett adatok feldolgozásának módszere:

/A beérkezett adatok következő sajátosságai miatt nem célszerű az egyszerű átlagszámítás/

- Erőfeszítéseink ellenére sem minden tanulónkról érkeztek adatok.
- A tantárgyak rendszere középiskolánként eltérő. Sok helyen a magyar nyelvet és irodalmat egy tantárgyként kezelik és értékelik. Technika tantárgy a középiskolában már nincs.
- A nyelvi előkészítő osztályba járó tanulók sok tantárgyat csak a 10. évfolyamon kezdenek tanulni.
- Ezért a következő feldolgozási módszert alkalmaztuk: a tantárgyi és tanulmányi átlagok számításakor a nyolcadik év végi jegyek közül csak azokat vettük figyelembe, amelyeknek középiskolai megfelelője is van. Ha az adott tantárgy csak a tízedik évfolyamon szerepel először, akkor azt a jegyet viszonyítottuk a nyolcadik év végi jegyhez. Ahol egy osztályzattal értékelték a magyar nyelv és irodalmat, ott mind a magyar nyelvénél, mind a magyar irodalomnál ugyanazt a jegyet vettük figyelembe.

A legsikeresebb tantárgyaink táblázatba azok a tantárgyak kerültek, amelyeknél összességében legalább a tanulóink 60%-a „megtartotta”, vagy „javította jegyét”. A táblázatban minden tantárgynál feltüntettük a középiskolától visszajelzést kapott tanulók számát. Az összemérhetőség kedvéért a megtartott és javított jegyek száma százalékban kifejezve is rendelkezésre áll, valamint szerepelnek a tantárgyi átlagok is.

Dobrocsiné Derényi Ildikó
nyomon követés
munkacsoport vezető

